

# OBSAH:

<b>SLOVO AUTORA</b>	5
<b>VÁLKA KRÁLOVEN</b> (O nesmiřitelném boji dvou merovejských panovnic) <i>Fredegunda a Brunhilda / Bratr proti bratru / Ta strašná žena / Brunhildin boj / Konec s roztrhanými údy</i>	7
<b>SMRT RYTÍŘE ROLANDA</b> (Kolik je pravdy v Písni o Rolandovi, největším středověkém eposu?) <i>Píseň, kterou Turolod zpíval / Boj v průsmyku Roncesvaux / Roland, nebo Hruotlandus? / Čas a místo / Zrádce Ganelon</i>	31
<b>UTRPENÍ MISTRA ABÉLARDA A KRÁSNÉ HÉLOISY</b> (Tragický úděl nejslavnějších milenců středověku) <i>Zpověď učeného mistra / Nástrahy těla / Pomsta na těle i na duchu / Tajemství v dopisech / Nešťastný Abélard</i>	52
<b>POSLEDNÍ HRAD RICHARDA LVÍ SRDCE</b> (Příběh o smrti anglického krále a dobývání hradu Chateau-Gaillard) <i>Roční dcera krále Richarda / Střela, která neminula / Odplata za vraždu Artura Bretonského / Marná zteč hradeb / Vpád skrze latrínu?</i>	74
<b>TROJITÝ PŘÍPAD SNĚDENÉHO SRDCE</b> (O žárlivosti a krutosti bez hranic) <i>Srdce Guiglielma Guardastagna / Srdce Guilhema de Cabestanh / Srdce kastelána z Coucy</i>	98
<b>TAJEMNÝ MONTSÉGUR</b> (Pád záhadami opředené pevnosti jihofrancouzských katarů) <i>Mord sedmi inkvizitorů / Orlí hnízdo, tvrz i chrám / Souboj praků a pád předhradí / Montségurský poklad / Zahynout pro víru</i>	113

<b>ZEMŘÍT PRO AKKON</b> (Život a smrt templářského velmistra Guillauma de Beaujeu) <i>Hněv a bolest / Pád Tripolisu / Mračna nad Akkonem / Do bitvy, věřte-li v Krista! / Dál nemohu, neb umírám...! / Poslední vzdor</i>	141
<b>DEN, KDY VZTÁHLI RUKU NA PAPEŽE</b> (Zápas krále Filipa s papežem Bonifácem) <i>Svatý otec, který sám odstoupil / Filip versus Bonifác / Sveřepý biskup z Pamiers / Kdo s koho! / Ďábel Nogaret / Atentát v Anagni / Nogaretovo hořké vítězství</i>	171
<b>OSUD TEMPLÁŘŮ</b> (Konec řádu, který byl na obtíž) <i>Věc hořká, až hrůza pomyslet... / Nešťastný pátek třináctého / Doznání / Oheň už uchystaný...</i>	201
<b>TŘICET PROTI TŘICETI</b> (Nejslavnější souboj středověku) <i>Změřme své síly! / Svědeckví středověké kroniky / Pij svou krev, Beaumanoire!</i>	222
<b>BOŽÍ SOUD S OTAZNÍKEM</b> (Pravda o dvou legendárních soudních soubojích) <i>Znásilněná paní Marguerita / Duel bez milosti / Souboj psa z Montargis</i>	234
<b>KRÁL, KTERÝ ZEŠÍLEL</b> (O tom, co způsobila duševní choroba krále Karla VI.) <i>Špatně zamordovaný konétabl / Záchvat šílenství / Bál žhnoucích obětí</i>	250
<b>VRAŽDA VE STARÉ ULÍČCE</b> (Smrt Ludvíka Orleánského a krvavé soupeření Armagnaců s Burgundy) <i>Nenávist mocných / Vražda prince Ludvíka / Nejohavnější zločin v celém království</i>	270
<b>FALEŠNÁ JOHANKA</b> (Byla Johanka z Arku vskutku upálena?) <i>Cesta k slávě a na hranici / Zázračné zmrtvýchvstání? / Příběh podvodnice</i>	287